

ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС

28 июня 2023 года № 22 (1179)

Еженедельная газета Подмосковья 16+

Сегодня в номере:

Работа, вакансии.....4-7 стр.

Строчные объявления.....5-6 стр.

**Причины инсультов
и инфарктов у молодых.....7 стр.**

Васька слушает да ест.....8 стр.

Редакция газеты «Восточный экспресс» находится по адресу: г. Ногинск, ул. Комсомольская, д. 26, /ТД «Ногинский», 4 этаж, офисы 406, 408.
Вы найдёте нас в соцсетях: «ВКонтакте», «Одноклассники», Telegram.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...

Можно купаться в трех водоемах



Теперь в Электростали официально разрешено купаться в трех водоемах. Еще недавно их было два - Юбилейный и Южный, но после повторной проверки качества воды к ним добавился еще и Западный - самый популярный у жителей и гостей города водоем. Он расположен на территории экопарка «Авангард», где 1 июня завершился второй этап благоустройства в рамках программы «Парки в лесу».

Пляжный отдых на территории округа разрешен на Лазурном водоеме, а также на водных объектах в поселках Всеволодово и Случайный, деревне Есино и селе Ивани-

сово. Купаться в этих прудах не рекомендуется.

Специалисты призывают любителей поплавать неукоснительно соблюдать правила проведения на

воде и не подвергать свою жизнь опасности. В Электростали, в водоеме Юбилейный утонул мужчина. В Ногинском районе тела утонувших мужчин обнаружены на Черноголовском и Каменском прудах. В Обухово очевидцам удалось спасти тонувшего в карьере мужчину 1993 года рождения.

На территории Богородского округа нет ни одного водоема, где официально разрешено купаться.

Игорь ИВАНОВ

НАРОД И ВЛАСТЬ

Работаем в команде, расставляем приоритеты, слышим людей

Глава Богородского городского округа выступил с отчетом по итогам проделанной работы, определил перспективы и назвал слагаемые успеха.

На прошлой неделе глава Богородского округа Игорь Сухин выступил перед ветеранами и почетными гражданами, врачами и педагогами, общественными активистами и представителями бизнеса, депутатским корпусом и бизнес-сообществом - людьми, которым небезразлична судьба родного края, с ежегодным отчетом о проделанной работе за прошлый год и ее результатах.

Продолжение
читайте на 2-3 стр.

ИНТЕРНЕТ
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ, ТЕЛЕВИДЕНИЕ,
ТЕЛЕФОНИЯ, КОНТРОЛЬ ДОСТУПА, ЭЦП

в дом, квартиру, офис (скорость до 1 Гбит/с)
Подключение по оптоволоконным и беспроводным технологиям.
Тарифные планы от 200 рублей в месяц

8 (495) 600-42-13, 995-52-40, 702-94-49, (496) 517-31-69, 517-30-02 www.flex.ru

ОКОННАЯ КОМПАНИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ВЫГОДНО

ОКНА ПВХ
под ключ

ОКНО Rehau (Герм.) 19 950 под ключ!
+ 3 подарка всем клиентам!

• ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ • РЕМОНТ ОКОН

8 (915) 399-08-99, 8 (496) 516-52-56, 8 (496) 574-56-78

Чтоб жилось вам, как в малине, покупайте всё в Калине

группа компаний **Калина ОКНА**

- ♦ ОКНА ПВХ
- ♦ РОЛЬШТОРЫ
- ♦ ДАЧНЫЕ ОКНА
- ♦ РЕМОНТ от А до Я
- ♦ БАЛКОНЫ/ЛОДЖИИ
- ♦ ШКАФЫ-КУПЕ
- ♦ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ♦ РОЛЬСТАВНИ
- ♦ ЖАЛЮЗИ (ассортимент)
- ♦ ВОРОТА секционные

8-496-57-44-111, 8-929-963-01-88, 8-929-544-03-33
г. Электросталь, ул. Советская, д. 5, офис 3

ПОЛУЧИТЕ СЛУХОВОЙ АППАРАТ
по электронному сертификату ТСР
в центре здорового слуха

audiale.ru

Бесплатная
консультация!

audiale

+7 (49657) 4-92-12

г. Электросталь, ул. Николаева, д. 28

ООО ЗСА «РИТМ», ОГРН 5157746004576. г. Москва, ул. Хавская, д. 18, корп. 2, оф. 3, пом. IV, эт. 4. Срок действия предложения до 31.12.2023 г. Подробности на местах продаж. Реклама. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

НОГИНСК: КОРОТКО

Познавательный поход

В сопровождении сотрудника Туристского информационного центра Богородского округа Евгении Кудрявцевой состоялся познавательный поход по маршруту Воскресенское - Авдотьино. Его участники открыли для себя много нового, чего не увидели бы, если бы поход совершили самостоятельно.

Протяженность маршрута составила 7 км. Помимо спортивной составляющей, поход включал в себя ещё и историко-познавательную функцию. Участники акции узнали историю старинных сёл, связанных с великими именами, увидели памятники, часовни, старинные дома, посетили Николо-Берлюковскую пустынь - монастырь, который расположен на окраине деревни Авдотьино, на левом берегу реки Вори. Завершился поход пикником на свежем воздухе, где состоялся обмен впечатлениями.

Переходим на новую модель техобслуживания

С 1 января 2024 года Московская область переходит на новую схему техобслуживания газового оборудования в домах - будет введен прозрачный и четкий стандарт. Этими вопросами будет заниматься «Мособлгаз» - компания, которой доверяют, у которой есть специалисты, техника и ресурсы. Об этом сообщил губернатор региона Андрей Воробьев в Telegram-канале.

В Московской области более 2 миллионов квартир с газовым оборудованием, и важно каждую проверить, заключить договоры, чтобы все знали, что именно входит в ТО, как часто проходят проверки.

Сейчас в Подмосковье есть несколько сотен компаний, которые обслуживают газовое оборудование. К сожалению, не все выполняют свою работу добросовестно. Поэтому, передав права одной организации, мы повысим контроль качества. Это поможет избежать трагедий, несчастных случаев и защитит от мошенников - отличить настоящего газовика можно будет по специальному удостоверению с QR-кодом.

Техобслуживание газового оборудования проводится один раз в год. За 20 дней до старта работ придут электронные письма с датой проведения ТО, а управляющие компании разместят объявления на придомовых информационных щитах. Я прошу всех жителей отнестись с пониманием и пропускать газовиков в квартиры, - призывает глава региона. - От этого зависит не только ваша безопасность, но и ваших соседей!

В деревне Ямкино расчистили водоем

Завершена расчистка пруда в селе Ямкино. По просьбам жителей она проводилась точно, - сказал глава Богородского городского округа Игорь Сухин на оперативном совещании.

«Работы провели подведомственное учреждение областного министерства экологии при содействии администрации Богородского округа. По просьбе жителей расчистка проводилась точно», - сказал Игорь Васильевич.

Специалисты учли все особенности конкретного водоема. В ходе работ не потревожили гнездовья озёрных птиц и не нарушили места нереста рыбы. Также сохранена береговая линия, её укрепили растительностью и новыми деревьями.

МосОблДрама обновляет труппу

В Московском областном театре драмы и комедии проходит кастинг для актёров. Театр получил более 400 анкет от желающих влиться в его труппу из самых разных уголков страны: Красноярск, Санкт-Петербурга, Москвы, Самары, Екатеринбург, Магнитогорск, Саратов и других городов. На прослушивание пригласили около 80 артистов.

Художественный руководитель Московского областного театра драмы и комедии Михаила Чумаченко заявил, что заявки пришли от представителей самых разных школ, от выпускников всех ведущих вузов Москвы и России.

«Труппа театра естественным образом требует своего обновления. Театр любит новые лица, поэтому каждый год мы проводим кастинг, знакомство с молодыми актерами. В прошлом году мы взяли 12 человек, и они составили молодую команду театра. Сейчас мы ищем молодого героя и героиню, - сказал Михаил Николаевич. - Также в труппе не хватает двух-трех актеров 40-летнего возраста».

НАРОД И ВЛАСТЬ

Работаем в команде, расставляем приоритеты, слышим людей

Продолжение.
Начало на 1 стр.

Следует отметить, что 4 июля исполнится ровно 5 лет, как Игорь Васильевич начал исполнять обязанности руководителя муниципалитета, и потому обращение главы в этот раз можно расценить как подведение итогов Игоря Сухина и его команды за минувшую пятилетку.

Об этом сказал и сам докладчик: - «Это время, когда можно сделать определённые выводы, время переосмысления. Что-то получилось, в чём-то не доработали, где-то оступились, но так всегда в жизни - не ошибается тот, кто не работает». В целом, по мнению докладчика, итоги работы были положительными. При этом, как отметил Игорь Сухин, успех базируется на трех столпах.

Первый залог - это быть в команде - в команде президента, в команде губернатора и быть командой Богородского округа, уточнил Игорь Васильевич. Второе - это умение расставлять приоритеты. И третье, безусловно, слышать людей.

Глава добавил: если бы не командная работа, то у нас не было бы новой замечательной школы, где мы сейчас находимся, не было нового здания скорой помощи напротив, не было бы планов по строительству нового медицинского стационара также здесь, в Заречье, в одном большом кластере...

Новая школа - как символ достижений

Выступление по итогам работы за отчетный период состоялось в актовом зале новой школы, которая построена на 2-й Глуховской улице. Место выбрано не

случайно: глава показал здание образовательного учреждения, где созданы прекрасные условия для учебного процесса. Открытие нового образовательного центра для Ногинска стало большим событием, ведь до этого последний раз в городе новая школа была построена в далеком 1987 году.

- И вот всё сдвинулось с мёртвой точки. Мы - в новой школе в Заречье. Построена она по президентской программе, при активной поддержке правительства Московской области. Наша красавица-школа оснащена самым современным оборудованием. Первого сентября сюда придут не меньше одной тысячи ребят. Ожидается около семи первых классов. Широкий простор для занятий, внеклассного творчества и масштабных школьных проектов, - не мог не порадоваться Игорь Сухин.

Если продолжить тему обновления образовательной базы в округе, то в 2021 году был построен новый корпус к школе №18 в Ногинске, а до конца нынешнего года завершится капитальный ремонт еще пяти школ и одного детского сада.

Приоритеты помогают выдерживать испытания

Серьезным испытанием стала пандемия. Этот период прошёл достойно, без паники и слухов, благодаря, в первую очередь, медикам - врачам и медсёстрам. Добрым словом Игорь Васильевич также помянул Ногинский спасательный центр МЧС, волонтеров, представителей бизнеса, депутатов.

Еще одним экзаменом стала специальная военная операция. «Мы все её поддерживаем. Вместе

сплотились перед лицом внешнего давления. Проявляем зрелость, спокойствие, поддерживаем нашу армию. Многие жители откликнулись личным примером, личным участием. В частичную мобилизацию Богородский округ спокойно взял на себя нагрузку: отправка и снаряжение своих бойцов, размещение учебных центров военнослужащих здесь, у нас, со всей России. Сейчас проводим большую работу по контрактной службе, проактивно и всем миром помогаем семьям мобилизованных и добровольцев, бесперебойно организуем и отправляем гуманитарную помощь. Понятно, что всё это требует времени, сил, умения мобилизоваться, расставлять приоритеты, - сказал Игорь Сухин.

- Но в центре нашего постоянного внимания - это потребности, запросы, актуальные нужды жителей, слышать людей, и это третий залог успеха, - добавил глава.

Линия жизни

Одним из приоритетных направлений в работе администрации округа является развитие сферы здравоохранения. Особое внимание в этой сфере уделяется улучшению работы скорой помощи, привлечению врачей, детской медицине и строительству новых специализированных центров.

У нас в этом направлении уже есть серьезные перемены, отметил глава Богородского округа. За три года при активной поддержке правительства области у нас отремонтировано 16 учреждений здравоохранения. Скоро откроется новое здание скорой помощи, где медики получат возможность работать в комфортных условиях.

Ну, а в недалёком будущем, уже в следующем году, здесь же, в Заречье, начнём строительство новой поликлиники на 500 посещений в смену.

Для обеспечения специалистами имеющихся учреждений здравоохранения и новой поликлиники проводится системная работа по привлечению кадров. Администрация округа вместе с депутатами в этом направлении приняли комплекс специальных мер, такие как: компенсация медикам аренда жилья, социальная стипендия и компенсация за проезд студентам медицинских вузов, программы «Социальная ипотека» и «Земский доктор». Также в Богородском округе стартовал проект посёлка для врачей под названием «Линия жизни» - один из четырёх в Московской области.

Благодаря таким мерам только за два минувших года в Богородский округ привлечены 76 новых специалистов. В этом году к нам уже переехали жить и работать 23 новых специалиста.

В Ногинской областной больнице появились два новых отделения - нефрологическое и отделение гематологии и химиотерапии. Это дает жителям возможность получить специализированную медпомощь в непосредственной близости от места проживания.

В рамках госпрограммы «Здравоохранение Подмосковья» округ приобрел новые рентген аппараты и другую медтехнику на сумму более 85 миллионов рублей.

Округ становится комфортным и светлым

Большое внимание уделяется созданию комфортных условий для проживания. Глава отметил, что раньше у нас почти половина всех дворов были без благоустройства, а за минувшие пять лет удалось преобразить 112, а в ближайшие два года благоустроим ещё 40 дворов.

Важный элемент комфортной среды - современные детские игровые площадки. Жители часто обращали наше внимание на старые площадки и нехватку новых в половине территорий округа. За пять лет мы открыли 80 новых площадок. Ещё 20 современных площадок установим в ближайшие два года.

Касаясь общественных территорий, Игорь Васильевич не мог не говорить о парках. «Ранее их посещали до 60 000 жителей в се-



На открытии новой школы на 1100 мест в городе Ногинске.

зон. Сейчас посещаемость выросла в четыре раза. В ближайшие два года займёмся комплексным обновлением трёх парков».

Глава обратил внимание и на устаревшее уличное освещение, которое было раньше: - «Теперь система освещения модернизирована полностью - заменено свыше 20 000 отживших свой век светильников».

Цифры говорят сами за себя

В своем выступлении Игорь Сухин особое внимание уделил экономике. Положительную динамику в этом направлении он показал на цифрах:

- Пять лет назад у нас было 211 промышленных предприятий, сегодня их 445. Плюс 2455 новых рабочих мест. В ближайшие два года создадим ещё 3000 рабочих мест. Уровень безработицы по сравнению с прошлым годом сократился на 53 процента. Кроме того, на предприятиях округа есть ещё 2000 вакансий, 1500 из которых - по рабочим профессиям.

Вложения в экономику округа растут. Объём инвестиций по итогам 2022 года составил 30 миллиардов рублей - это почти на 74 процента больше по сравнению с 2021 годом.

В прошлом году на территорию округа, в том числе на территорию индустриальных парков, удалось привлечь 18 новых резидентов, в предыдущем году их было десять.

- Бизнес приходит туда, где ему не только выгодно, но и комфортно. Значит, у нас такие условия созданы и создаются, - резюмировал глава и напомнил, что сейчас на территории округа стабильно успешно в условиях структурного кризиса работают три индустриальных парка: «Богородский», «Успенский» и «Атлант-парк», которые вошли в ТОП-лучших отечественных индустриальных парков. По этой плотности мы лидирующий муниципалитет не только в Подмосковье, но и во всей России.

Помогаем тем, кто замещает импорт

Глава округа также ознакомил с мерами поддержки тех, кто замещает импорт товарами, производёнными у нас. Три проекта - в проработке. Пять - в стадии реализации. Например, получили земельные участки за один рубль и реализуют инвестиционные проекты компании «Зенит» и «Производственный комплекс «Нахабино».

Один из проектов реализует компания «Атлас Кемикал» - это завод по изготовлению световозвращающих плёнок для дорожных знаков и одежды. Сейчас этот вид продукции поставляется только из-за рубежа (США, Германия, Япония). До конца 2024 года ожидается запуск производства у нас. Объём инвестиций составляет 1,6 миллиарда рублей.

В планах этого года -



Игорь СУХИН:
- Важно быть командой, уметь расставлять приоритеты и слушать людей.

реализация еще одного крупного инвестиционного проекта - строительство мультитемпературного производственно-складского комплекса мощностью 20 000 тонн «Русской Рыбной Компании Логистик». Предприятие будет специализироваться на хранении и переработке рыбы, морепродуктов и другой сельхозпродукции. Объём инвестиций 1,7 миллиарда рублей.

В технопарке «Успенский» стартуют два крупных инвестиционных проекта: строительство современного тепличного комплекса площадью более 140 000 квадратных метров для круглогодичного производства овощных и зелёных культур и строительство производственно-складского комплекса на площади 108 гектаров. Объём инвестиций составляет почти два миллиарда рублей.

Реализация вышеречисленных проектов позволит создать более 500 новых рабочих мест.

Всего в округе более 50 организаций получили меры различной поддержки.

«Бизнес - это всегда ещё и инициатива. Так, вместе с нашей Торгово-промышленной палатой и общественниками мы организовали большую и нужную проект «Богородская карта». Для людей это скидки, для бизнеса - поддержка и продвижение. Планируем выпустить 100 000 карт. Уже порядка 30 компаний присоединились к проекту», - сообщил глава.

Выдаем ключи от новых квартир

У нас свыше 50 аварийных домов подлежало расселению, люди десятилетиями ждали. Мы управляем ситуацией. Идём по нарастающей. Новосёлами стали жители 13 аварийных домов в Ногинске. В этом году переселим жителей ещё из 29 домов по всему округу.

Продолжаем выдавать ключи от новых квартир и детям-сиротам, а также тем, кто остался без попечения родителей. В рамках реализации госпрограммы «Жилище» в прошлом году для них приобретено 44 благоустроенные квартиры. В этом году - 32.

Новосёлами становятся также и обманутые дольщики. У нас было 12 жилых комплексов-долго-

строев, 60 домов, 2400 обманутых участников долевого строительства.

- За три года обманутых дольщиков стало на 90 процентов меньше. Оставшиеся 250 жителей также получат денежную компенсацию или новые квартиры, - пообещал Игорь Васильевич.

Экология

Как следует из выступления Игоря Сухина, в Богородском округе не остается без внимания и экология. В результате совместной работы с правительством нам удалось очистить от мусора 24 водоёма, сообщил глава.

Ликвидировали последствия засорения на Черноголовском и Купавинском прудах. В рамках всероссийской акции провели очистку от мусора берегов реки Лавровка, Черноголовского пруда и Панфиловского карьера. На этот год к расчистке, в рамках программы губернатора «100 водоёмов», мы заявили четыре водных объекта. По результатам голосования на портале «Добродел» победил пруд в Ямкино.

Как заявил Игорь Васильевич, сейчас в округе завершается комплексное обследование Глуховского парка, территории «Лесной орешник» (вблизи посёлка Затисье), озера Боровое, места гнездовья аистов (рядом с Большим Буньково), реки Воря (между деревнями Громково и Авдотьино) и других природных территорий. Всего их 10.

В округе также запланировали исследование воды в реках: Шерна, Клязьма, Шаловка, Бизяевка и Воря. Также в этом году получим экспертные заключения по качеству воды в трёх родниках. При получении положительных заключений проведём их благоустройство.

О культуре, спорте, молодежи и пожилых людях

Долгие годы наши дома культуры, библиотеки, особенно сельские, не знали ремонта. И здесь есть зримые перемены. Мы провели капитальный и текущий ремонт на 21 объекте. В ближайших планах - строительство Центра культурного развития в посёлке имени Воровского и капитальный ремонт ещё десяти домов культуры, включая самый большой - ЦК «Акрхин» в

Старой Купавне.

В спорте мы на пути модернизации. «Вспомните, какая устаревшая спортивная инфраструктура у нас была, - обратился к залу Игорь Сухин. - И мы её начали обновлять. Постепенно, каждый год - по новому объекту: стадион «Знамя», ледовая арена в Ногинске, физкультурно-оздоровительный комплекс в Купавне...»

В ближайшей перспективе - капремонт стадиона «Старт» в Ногинске и обновление стадиона «Труд» в Старой Купавне. И, конечно, ещё больше чемпионских медалей!

У проекта «Активное долголетие» сторонников в Богородском округе с каждым годом становится больше. Ещё недавно пожилые (а на самом деле молодые) люди были вне активного образа жизни. Сегодня в «Активном долголетии» свыше 3000 жителей Богородского округа. Для них - кружки, секции, экскурсии по Подмосковью. В ближайшие два года у нас есть все возможности, а главное - встречное движение довести количество участников проекта «Активное долголетие» до 8000. Вместе с бизнесом подумаем, где и как обустроить новое место для постоянных встреч «Активного долголетия». Знаю, что этот вопрос сейчас актуален, а значит он уже в нашей работе, сказал глава.

От долголетов по своей активности не отстаёт и наша молодёжь. У молодых ногинчан более 20 лет не было единой локации для досуга. Теперь есть - центр «Про молодёжь», где юноши и девушки могут проявить себя, свои способности и таланты. Мы планируем в ближайшие годы довести число ребят, регулярно посещающих центр «Про молодёжь», до 30 000 в год.

- Кстати говоря, именно в «Про молодёжи» работает наш центр помощи семьям мобилизованных и добровольцев, - отметил глава округа и от всего сердца поблагодарил всех, кто помогает нашим бойцам, кто делает мир вокруг себя лучше.

Завершил отчёт Игорь Сухин следующими словами:

- Друзья, ещё раз - нам важно быть командой, уметь расставлять приоритеты и слышать жителей. Так мы обязательно победим. Я в этом уверен.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

«Профессионального общественника» задержали по подозрению в наркоторговле

По данным источника «Ъ» в правоохранительных органах, 30-летний член общественной палаты Подмосковья, житель Электростали Илья Бирюков попал в поле зрения сотрудников Главного управления по контролю за оборотом наркотиков (ГУНК) МВД РФ в конце мая. Тогда оперативники получили информацию, что общественник через «даркнет» получил от своего контрагента сообщение о тайнике, в котором «ждёт немногим более 3 кг товара» на реализацию.

По данным источников, 30 мая Бирюков на своем автомобиле выехал из Москвы в район деревни Коегоща, расположенной в 5 км от города Боровичи Новгородской области. Там и находился тайник с тремя полимерными свертками, в которых был метилэфедрон.

Проследив за Ильей Бирюковым, сыщики из 8-го отдела УНК МВД по Новгородской области убедились, что он забрал товар. После этого была проведена операция по задержанию. 31 мая в 14:00, когда общественник возвращался в Москву, сотрудники местного ГИБДД на перегоне между деревней Коегоща и Боровичами остановили машину Ильи Бирюкова для проверки документов. Досмотрев автомобиль, патрульные обнаружили наркотики и составили соответствующий протокол. Подъехавшие наркополицейские доставили Илью Бирюкова в местное отделение.

После предъявления обвинения Илья Бирюков был доставлен в Боровичский райсуд, который по ходатайству местного полицейского следственного отдела избрал задержанному меру пресечения в виде содержания под стражей сроком на два месяца.

По данным источников «Ъ», Илья Бирюков не стал отпираться и начал сотрудничать со следствием. Благодаря этому правоохранителям удалось задержать наркоторговца в Калининградской области. С ним связались через «даркнет» и предложили на реализацию часть товара, изъятого у Бирюкова. Договорившись о количестве наркотика и способе его доставки, правоохранители расфасовали порядка 2 кг метилэфедрона по коробкам с гидроаккумуляторами, которые поместили в грузовик с водителем и переправили из Санкт-Петербурга в Калининград на пароме. Конечным пунктом маршрута грузовика был посёлок Невское, расположенный примерно в 160 км от областного центра. Там при получении груза дилер был задержан.

Против Ильи Бирюкова возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30 и ч. 5 ст. 228.1 УК РФ. Ему инкриминируется покушение на незаконное производство, сбыт или пересылку наркотиков в особо крупном размере. По этой статье можно получить до 20 лет лишения свободы.

СПРАВКА

Илья Александрович Бирюков родился в 1992 году в г. Электросталь. Окончил Военно-технический университет Министерства обороны РФ по специальности юрист. В 2019-20 годах числился директором по развитию ООО «ЕДС ЖКХ «ВОСТОК» и советником главы городского округа Электросталь. В качестве председателя Московской областной региональной общественной организации «Активный житель Подмосковья» курировал реализацию таких проектов, как акция «Активный житель», проект «Трудовых бригад», акция «Отходы - в доходы».

В 2020-м стал членом Общественной палаты городского округа Электросталь, избран председателем комиссии по развитию волонтерства, благотворительности и некоммерческих организаций. В 2021-м стал членом Общественной палаты Московской области по спискам Мособлдумы, входит в состав четырёх комиссий: по местному самоуправлению и взаимодействию с муниципальными общественными палатами; по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и благоустройству; по делам молодёжи, спорту, патриотическому воспитанию и добровольчеству (волонтерству); по экологии, природопользованию и сохранению лесов.

Награждён почётными грамотами Президента РФ, губернатора Московской области «за волонтерскую работу», благодарственным письмом депутата Государственной Думы, благодарностями главы городского округа Электросталь и медалью «За бескорыстный вклад в организацию Общероссийской акции взаимопомощи «#Мы Вместе». Лауреат премий губернатора Московской области «Наше Подмосковье» и «Мы рядом».

Причины инсультов и инфарктов у молодых

Раскрыла врач кардиолог-липидолог медицинского центра «Томоград» в Ногинске, к.м.н. Анастасия Платонова.

Сертифицированный врач кардиолог-липидолог, кандидат медицинских наук Анастасия Платонова начала прием пациентов в ногинском многопрофильном медицинском центре «Томоград».



Кардиолог-липидолог занимается диагностикой, лечением и профилактикой нарушений липидного обмена, приводящих к таким заболеваниям как атеросклероз,

ишемическая болезнь сердца, инсульт. Чтобы понять, насколько кардиолог-липидолог востребован, достаточно привести всего лишь два факта: до 25 процентов детей и подростков уже имеют повышенный уровень холестерина, сердечно-сосудистые заболевания являются одной из самых часто встречающихся причин смерти людей. После 40 лет практически невозможно найти человека, у которого не было бы холестериновых бляшек, которые, кстати, до поры до времени никак себя не проявляют. Холестериновые бляшки не болят, по крайней мере, до тех пор, пока они не перекроют на 75 - 80 процентов просвета кровеносных сосудов. Но иногда даже у

молодых людей небольшие бляшки могут привести к серьезным последствиям. При любой неприятной ситуации или стрессе слабая, рыхлая поверхность бляшки надрывается. В это время в нашем организме срабатывает защитный механизм и посылает на место ЧП большое количество клеток, отвечающих за свертываемость крови. Образуется тромб. Если он перекрывает сосуд к сердцу, это приводит к инфаркту миокарда, если - к головному мозгу, то это чревато инсультом, - разъясняет врач. Заболевание легче предупредить, чем лечить. Поэтому каждый человек после 40 лет должен проходить профилактическое обследование сердечно-сосудистой

системы на выявление атеросклеротических бляшек, факторов риска сердечно-сосудистых заболеваний. Лишь один из 300 человек имеет наследственную предрасположенность к высокому содержанию холестерина. При этом очень много факторов риска, которые человек может изменить и тем самым снизить риск получить серьезные заболевания, предупреждает Анастасия Платонова. Записаться на прием к кардиологу-липидологу и другим врачам-специалистам можно по телефону 8 (800) 500-87-33 или непосредственно в самом медицинском центре «Томоград» по адресу: г. Ногинск, ул. Рабочая, д. 6/26

Он же силомер	Вяленая рыбка к пиву	Обмен мнениями за чаем	Муза эпической поэзии	Кубинская балерина	«Козырек» кармана	Осенняя «линька» деревьев	Передовые ... новатора	Бабка типа акушерки	Кафедра проповедника	Причт одного храма	«Фрау» в Лондоне	«Крепкий ...» с Уиллисом
						Мако или катран	«Венера с зеркалом», живописец					
	Неблагозвучие	Красная утка	Большое стоячее зеркало	Остров в Полинезии				Потери в бою		Пастух-кочевник	Рабочее место шофера	Царица Грузии
						Злак для плова	Вертушка на проходной					
	Изъян в характере			Ярко-красный цвет				Крупный японский город				
	Сахар из кленового сока	Серьга с зажимом	Анну-ляция закона	Гос-во в Зап. Африке			Небольшая отлогая горка			... высшего пилотажа	Порт-товый город во Франции	
	Так Кремль в старину называли			Пустынное плато в Перу	Жанр фольклора у персов			Мудрая дочь Зевса				
	Автор трагедии «Самсон-борец»	Правый приток Рейна	Фруктовый, томатный, березовый					«Рубль» Кувейта				
	... - папье, ... - релиз							Птица отряда казуаров	Тот же колдун		Аккра - ее столица	Арлазоров
								Войско				
Иллюстрация	Рисовая водка из Азии							ГИБДД раньше			Нота	

СТРОИТЕЛЬСТВО

Садовых и дачных домов

г. Ногинск, парковка «Леру Мерлен»
8-916-375-87-88 www.vashdom.msk.ru

Электрогорский Металлический Завод
требуется на постоянную работу:

СПЕЦИАЛИСТЫ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ:

- ✓ **СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК**
- ✓ **ЭЛЕКТРОСВАРЩИК**
ручной сварки
- ✓ **ФРЕЗЕРОВЩИК**
- ✓ **ТОКАРЬ 3, 4, 5 разрядов**
- ✓ **ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ**
координатно-измерительной машины

Условия:
график 5/2,
устройство по ТК РФ,
полный соц.пакет

e-mail: hr@elemet.ru

Адрес: г. Электрогорск, ул.Свердлова, д.11
Телефоны: 8 (49643) 3-20-52, 3-20-50, моб. 8 (967) 126-24-65

ОАО «Каравеево»
ПРИГЛАШАЕМ
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

- **МАШИНИСТ БУМАГОДЕЛАТЕЛЬНОЙ МАШИНЫ**
(з/п от 50 000 руб.; обучение; сменный график)
- **ПРЕССОВЩИК**
(з/п от 30 000 руб.; обучение, сменный график)
- **МАШИНИСТ ГОФРИРОВАЛЬНОГО АГРЕГАТА**
(з/п от 40 000 руб.; обучение, сменный график)
- **СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ АВТОМОБИЛЕЙ**
(з/п от 25 000 руб.; график 5/2)
- **ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ**
(з/п от 40 000 руб.; все категории)
- **ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА**
- **ЭЛЕКТРОМОНТЕР ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ**
(з/п от 25 000 руб.; среднее проф.образование, допуск по электробезопасности не ниже III)
- **НОЧНОЙ СТОРОЖ**
- **ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ**
- **КОРМАЧ**
- **ТЕЛЯТНИЦА**

Доставка работников - транспортом предприятия
Тел.: 8 (495) 787-92-71 (с 8.00 до 17.00)

КОНФЛИКТ

Васька слушает да ест

Или разговор слепого с глухим продолжается.

«Разговор слепого с глухим» – так называлась статья, которая была опубликована в газете «Восточный экспресс» 8 марта этого года. Речь в ней шла о мытарствах Натальи Ефремовой, которая не может попасть к себе в дом, который находится в Ногинске по адресу: Верхний переулоч, 1Б.

Участок земли между проезжей частью по улице Декабристов и земельным участком, принадлежащим Наталье Викторовне, несколько лет назад выкупила предприниматель Эльмира Гравина и начала возводить там двухэтажное нежилое здание для коммерческих целей.

На участке Натальи Ефремовой кроме дома, который достался ей от родителей, стоит два гаража, в одном из до сих пор стоит автомобиль. Ворота и калитка на участок выходят туда, где всего в двух метрах возводят нежилое здание. Поэтому вывести машину из гаража не могут вот уже больше двух лет. Было время, когда и сама Наталья Викторовна не могла зайти к себе на участок: небольшая территория перед калиткой была захлаптана строительным мусором и огорожена. Доступ был открыт лишь после вмешательства нашей газеты.

Наталья Викторовна говорит, что земельный участок изначально Эльмира Гравина получила под ИЖС и затем

оформила его под коммерческие цели, используя сомнительные с точки зрения действующего законодательства схемы. Сама Эльмира Валерьевна не видит в своих действиях ничего предосудительного и не отступает от своих намерений по расширению своих владений.

Наталья Ефремова за правдой обращалась и продолжает обращаться в различные инстанции по вопросу законности строительства в непосредственной близости к ее калитке и воротам нежилого двухэтажного здания. Две недели назад этот же вопрос она адресовала Управлению государственного строительного надзора Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор).

Временно исполняющий обязанности начальника Управления Госстройнадзора С. Алёшкин ответил, что рассмотрение изложенного в обращении вопроса не относится к полномочиям их ведомства и сообщил,

что письмо переправлено в Правительство Московской области, одной из основных задач которого является обеспечение условий для реализации конституционных прав и свобод граждан.

Как следует из этого ответа, впрочем, как и из ответов других ответственных лиц, законность строительства нежилого здания никем не подтверждается и не отрицается, а строительство тем временем продолжается. Получается как в известной поговорке про Ваську, который слушает и ест. Тем временем, вот-вот завершится строительство нежилого здания, и в ближайшее время начнется благоустройство территории вокруг него. Вот это особенно настораживает Наталью Викторовну:

- После письменного обращения в Ростехнадзор на нас вышел представитель Гравиной (до этого никто со мной даже разговаривать не хотел) и сказал, что заасфальтируют территорию вдоль нашего забора, подняв уровень от основания забора на 30 см., после чего территорию огорожат. В зону асфальтирования входят наша калитка и ворота к гаражам. В качестве выхода из ситуации тот же представитель предложил перенести калитку, а гаражи использовать в качестве сараев.



«Калитка находится на данном месте со времён моей бабушки, гаражи с воротами - 25 лет. Всё делалось с соблюдением действующих законодательных норм, - уточняет Наталья Викторовна. - Своевременно оплачиваем все налоги и коммунальные услуги, включая мусор, однако пользоваться домом, гаражами и участком практически не можем. Идёт прямое нарушение моих прав, заложенных в Конституции. Это же подтверждают и компетентные специалисты, с которыми мы консультировались».

Наталья Ефремова обратилась в очередной раз к главе Богородского округа Игорю Сухину с просьбой принять срочные меры по разрешению сложившейся конфликтной си-

туации и очень надеется, что ее наконец-то услышат.

Наши родители, которые завещали нам дом, были ветеранами войны и тыла. Мой отец Ефремов Виктор Васильевич, инвалид войны, возглавлял в своё время отдел по борьбе с организованной преступностью, был начальником Глуховского отделения милиции, затем ОБХСС. Моя мама - ветеран тыла и труда, сообщала в обращении Наталья Викторовна, полагая, что уважительное отношение к памяти заслуженных людей может послужить дополнительным аргументом для принятия справедливого решения.

Рустам БЕШИРОВ,
депутат Совета депутатов
Богородского
городского округа

ИП ЗАХАРЧЕНКО СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ

ПАМЯТНИКИ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА
БЛАГОУСТРОЙСТВО ЗАХОРОНЕНИЙ
ЦВЕТНИКИ, ОГРАДКИ, СТОЛИКИ, ЛАВОЧКИ

e-mail: ritual.1@mail.ru, сайт: www.pamyati.ru

г. Электросталь, ул. Мира, д. 33А, 2 эт.; 8 (926) 335-88-45, 8 (926) 088-78-23 (офис)
г. Ногинск, ул. Рабочая, д. 57, 2 эт.; 8 (496) 516-65-91, 8 (926) 474-52-40

ВТ-СБ: 10.00-18.00, ВС: 10.00-16.00, выходной - ПН
ПН-СБ: 10.00-18.00, выходной - ВС

профессиональное

УНИЧТОЖЕНИЕ

КЛОПОВ, ТАРАКАНОВ,
МУРАВЬЕВ, КЛЕЩЕЙ,
КОМАРОВ, КРЫС,
МЫШЕЙ, КРОТОВ

Для юридических и физических лиц 8-929-941-14-55

ОКНА

с собственным производством

г. Ногинск, ул. Климова, д. 50 А
(территория "ИТКОЛ")

8-925-378-44-60
www.senk-okna.ru

Антикризисные цены! Спецусловия для дилеров

Собственник сдает

В АРЕНДУ

ТОРГОВЫЕ
и ОФИСНЫЕ
ПОМЕЩЕНИЯ

20-30 кв.м.
в ТЦ "Истомкино"

8-965-131-37-30

ДОМОФОНЫ

УСТАНОВКА
РЕМОНТ
ОБСЛУЖИВАНИЕ

8-926-130-51-11
8-495-104-70-11

sputnik-oz.ru

собственное производство

гранитные ПАМЯТНИКИ

Акция!

Комплект 80x40x5 с цветником
+ фотокерамика и надпись

24 000 руб.

ХРАНЕНИЕ - БЕСПЛАТНО!

г. Ногинск, 1-й Текстильный пер., д. 11 (торговые ряды)
Телефон: 8 (926) 567-52-82
Режим работы: ежедневно с 9.00 до 18.00 час.

УСТАНОВКА, БЛАГОУСТРОЙСТВО

Стоматологическая клиника

РУМЯНЦЕВА
Екатерина Александровна
стоматолог-терапевт-ортопед

Профессиональная
гигиена рта - 3 300 руб.!

8 (925) 725-52-70
8 (496) 510-10-08

Также ведут приём:
Барсукова В.В. - терапевт, детский стоматолог
Габдрахманов А.Р. - стоматолог-хирург-ортопед
Гуторов Д.О. - стоматолог-хирург
Гришин Т.А. - стоматолог-хирург-имплантолог
Маткова А.А. - стоматолог-ортодонт
Рогожина Е.А. - стоматолог-терапевт-ортопед-протезирование на имплантах
Швец А.В. - стоматолог-терапевт-ортопед

Ногинск, ул. Советской Конституции, д. 3
(напротив ТД «Морозовский»)
режим работы: с 9.00 до 19.00

ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС
Издаётся с 8 мая 1998 года

Учредитель ООО РИО "Феникс". Главный редактор Р.П. Беширов
Адрес: 142400, Московская обл., г. Ногинск, ул. Комсомольская, д. 26 (ТРЦ "Ногинский"), оф. 406, 408.
www.vostexpress.info; e-mail: vostexpress98@yandex.ru
Тел.: 8 (496) 519-17-77, 8 (916) 503-95-67

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Рег. св. № ПИ ТУ50-1025 от 07.06.2011 г.
Позиция редакции не всегда совпадает с мнением автора.
За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет. Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете "Восточный экспресс", без разрешения редакции воспрещается.

Верстка и дизайн О. В. Михайлова
Газета отпечатана в ОАО "Владимирская офсетная типография" по адресу: г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3
Объем 2 п. л. Тираж 20 000 экз.
Заказ № 295022
Распространяется БЕСПЛАТНО

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

По горизонтали: Вобла - Каллиопа - Амвон - Диссонанс - Веласкес - Таити - Недостаток - Турникет - Агорн - Пурпур - Осака - Мали - Холм - Кром - Дастан - Афина - Мильтон - Динар - Гана - Пресс - Эму - Рисунок - Армия - Арака - ГАИ.

По вертикали: Динамометр - Беседа - Клипса - Огарь - Рур - Алонсо - Отмена - Трюмо - Сок - Клапан - Наска - Листопад - Акула - Идеи - Рис - Повитуха - Урон - Клир - Номад - Маг - Миссис - Фигура - Кабина - Ми - Орешек - Нанси - Тамара - Ян.